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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του ΟΛΗΓ στην διεθνή έκθεση κρουαζιέρας  SEATRADE Cruise MED 2016 

Στην κορυφαία διεθνή έκθεση του κλάδου της κρουαζιέρας, SEATRADE Cruise MED 2016, που φέτος 

πραγματοποιήθηκε στην Τενερίφη, στο εκθεσιακό κέντρο International Trade Fair and Congress Center 

Santa Cruz,  από τις 20 έως τις 23 Σεπτεμβρίου 2016, όπου συμμετείχαν και όλα τα μεγάλα λιμάνια της 

Μεσογείου και όχι μόνο, συμμετείχε ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας ως εκθέτης με δικό του 

εκθεσιακό περίπτερο. Η συμμετοχή των λιμένων της Μεσογείου τελούσε υπό την αιγίδα της 

ΜedCruise, όπου το λιμάνι της Ηγουμενίτσας συμμετέχει ως τακτικό μέλος.  

Η εν λόγω έκθεση αποτελεί θεσμό για την περιοχή της Μεσογείου και πρόκειται για μια  εξειδικευμένη 

και στοχευόμενη διοργάνωση στον τομέα της κρουαζιέρας, που δίνει τη δυνατότητα προώθηση των 

δυνατοτήτων των λιμένων τόσο σε υποδομές υποδοχής κρουαζιέρας, όσο και ως τουριστικοί 

προορισμοί.   

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. 

Ανδρέα Νταή. Κατά διάρκεια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν προγραμματισμένες συναντήσεις με 

εταιρίες του κλάδου, προκειμένου να συζητηθούν όλες οι νέες δυνατότητες που προσφέρει το λιμάνι 

της Ηγουμενίτσας ως σημείο προορισμού, αλλά και την παρουσίαση των νέων υποδομών που δίνουν 

στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας τη δυνατότητα εξυπηρέτησης μεγάλης χωρητικότητας κρουαζιεροπλοίων. 

Τα αποτελέσματα των συζητήσεων δίνουν ευοίωνα μηνύματα, με κάποιες εταιρείες δημιουργούνται 

συνεργασίες και έχουν εντάξει το λιμένα Ηγουμενίτσας στους προορισμούς τους για τα επόμενα 

χρόνια, όπως η TUI  και η Silversea. Κάποιες εταιρείες, επίσης θα πραγματοποιήσουν δοκιμαστικές 

προσεγγίσεις, όπως η Costa Crociere και ο όμιλος εταιριών Azamara – Celebrity Cruises – Royal 

Caribbean, καθώς τα προγράμματα των εταιρειών για επόμενη χρονιά έχουν ήδη ολοκληρωθεί.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι για φέτος στην έκθεση συμμετείχαν 160 έκθετες, ενώ το πρόγραμμα 

περιελάμβανε αρκετά θεματικά συνέδρια, σεμινάρια, workshops και συνεντεύξεις τύπου που κάλυψαν 

θέματα του κλάδου της κρουαζιέρας. Σύμφωνα με τα στοιχεία, όπως αυτά κοινοποιήθηκαν από τους 

διοργανωτές της έκθεσης, την έκθεση επισκέφτηκαν συνολικά 2.000 επισκέπτες και επαγγελματίες 

κρουαζιέρας. 

Οι προσπάθειες που καταβάλλονται από τον Οργανισμού Λιμένος για την προσέλκυση 

κρουαζιερόπλοιων και την καθιέρωση του Λιμένα Ηγουμενίτσας ως προορισμού τους είναι μεθοδικές 

και εντατικές, ώστε να έχουμε τα αναμενόμενα αποτελέσματα. 

Η συνεργασία του Οργανισμού Λιμένος με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς του Νομού και της 

ευρύτερης περιοχής της Ηπείρου,  με σκοπό την συντονισμένη προώθηση του τουρισμού, θα είναι 

συνεχής. Πιστεύουμε ότι, με την συνδρομή όλων θα επιτύχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.  




